



В Следственном управлении приняли потерпевших, пострадавших от действий родителей



В Следственном управлении Следственного комитета России по Республике Мордовия состоялся прием потерпевших в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по фактам истязаний и неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних (пп. «а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ, ст.156 УК РФ).

В мероприятии приняли участие руководитель Следственного управления по республике Анатолий Викторович Ситников, Уполномоченный по правам ребенка в Республике Мордовия Наталья Евгеньевна Юткина, представители министерства образования, реабилитационного центра, республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В ходе встречи были приняты четверо потерпевших, двое из которых несовершеннолетние.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Потерпевшим был разъяснен порядок определения статуса несовершеннолетних и места их проживания.

Всего в семье, где совершались противоправные действия, воспитывалось 12 детей, из них шестеро признаны потерпевшими, в том числе двое несовершеннолетних. В настоящее время из двенадцати детей пятеро являются несовершеннолетними. В связи с тем, что оба родителя несовершеннолетних заключены под стражу, решается вопрос об определении над ними временной опеки родственниками, либо другого места проживания.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1525152>